
 

Μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 2025 

Η 8η Μαρτίου είναι ημέρα υπενθύμισης των αγώνων του φεμινιστικού κινήματος για 

την κατοχύρωση των δικαιωμάτων των γυναικών. Η Παγκόσμια Ημέρα για τα 

Δικαιώματα της Γυναίκας και την Παγκόσμια Ειρήνη, υιοθετήθηκε από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 1977. 

Ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων στηρίζει τις γυναίκες με τη 

συστηματική υλοποίηση πέντε στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ, όπως την 

Ισότητα των Φύλων, την Εκπαίδευση, την Εξάλειψη της Φτώχειας, την Ειρήνη και 

την Υγεία. 

Αποδεικνύουμε την Ισότητα των Γυναικών, με τα ποσοστά που κατέχουν οι γυναίκες 

σε θέσεις ευθύνης του ομίλου. Από το 11μελές Διοικητικό Συμβούλιο, τα 6 μέλη 

είναι γυναίκες, κατέχοντας ποσοστό 55%. Από τους 66 Διευθυντές, οι 28 είναι 

γυναίκες κατέχοντας ποσοστό 43% και από τους 102 εργαζόμενους, οι 77 είναι 

γυναίκες, κατέχοντας ποσοστό 76%. 

Συμβάλλουμε στην ενδυνάμωση, στην εύρεση εργασίας και στην αύξηση του 

ατομικού εισοδήματος των γυναικών, μέσω της Εκπαίδευσης με Αγγλικά, Γαλλικά, 

Ισπανικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ρωσικά, Κοπτική Ραπτική, Σχεδίαση και Κατασκευή 

Παραδοσιακής Φορεσιάς, Ραδιόφωνο, Θέατρο, Σεμινάρια Χορού και Γυναικείας 

Πρακτικής Αυτοάμυνας.  

Αντιμετωπίζουμε δραστικά την Εξάλειψη της Φτώχειας με τη διάθεση 60 κλινών σε 

γυναίκες άστεγες ωφελούμενες, από το σύνολο των 195 κλινών και των τριών 

υπνωτηρίων των δομών μας και με την ενίσχυση 400 άπορων οικογενειών με τρόφιμα 

και είδη πρώτης ανάγκης και υγιεινής, σχολικά είδη, βιβλία, παιχνίδια, ρούχα, 

ενισχυτική διδασκαλία. 

Φροντίζουμε την Υγεία των γυναικών με πρωτοβάθμια ιατρική φροντίδα εντός των 

δομών και δωρεάν φάρμακα, δωρεάν ιατρικό έλεγχο δερματικών και αφροδίσιων 

νοσημάτων, δωρεάν ψηφιακή μαστογραφία και γυναικολογικό έλεγχο, προστασία της 

ψυχικής και σωματικής υγείας και συμβουλευτική για περιστατικά κακοποίησης, σε 

συνεργασία με εξειδικευμένους φορείς. 

Διοργανώνουμε πλήθος πολιτιστικών δράσεων, βιβλιοπαρουσιάσεις, μουσικές 

βραδιές, φεστιβάλ λαϊκού πολιτισμού, ταξίδια με επίκεντρο τα Μνημεία Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς.  

Εργαζόμαστε με συνέπεια και σεβασμό έχοντας κατά νου την ενδυνάμωση των 

γυναικών στην οικογένεια, την εκπαίδευση, την εργασία και τον πολιτισμό.  
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Αγγελική Πιτσόλη  

Διευθύντρια Ισότητας των Φύλων του Ομίλου για την UNESCO Πειραιώς και 
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